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 تصويت 11 :عدد العينة

 %100نسبة الرضا: 

 
  



يتناول هذا الجزء نتائج الدراسةةةةةةةةةة  اد دان   بيد ات  الط اناا سح الميد اد ةةةةةةةةةة  اد دا   

رضةةةةةةةةةةةةةةةائهم سح الجتي ةةة   هةةةدف ؛ ول تيلمف سلى آرائهم حول أسضةةةةةةةةةةةةةةةاء      ا  ار لي نةةة   ح 

 ، وف تا يلي نتائج  راس  اد دان  :الجتي  تحسين وتطويلم 

 هل أطلعت على رؤية ورسالة الجمعية؟ 

اشةةةةةةارا نتائج الدراسةةةةةة  أن ات   ادسةةةةةةاروين دي السةةةةةةتطؤي  انوا ةد أا يوا سلى ر ي  ورسةةةةةةال  

 الجتي  .

 هل أطلعت على أهداف الجمعية؟

 أهةةدافأا يوا سلى  اشةةةةةةةةةةةةةارا نتةةائج الةةدراسةةةةةةةةةةةةة  أن ات   ادسةةةةةةةةةةةةةاروين دي السةةةةةةةةةةةةتطؤي  ةةانوا ةةةد

 الجتي  .

 كيف ترى البرامج والمبادرات التي تقدمها الجمعية لمرض ى ألزهايمر وأسرهم؟

 ح أسضةةةةةةةةةةةةاء      ا  ار  يلمون نتائج الدراسةةةةةةةةةةةة  أن ات   ادسةةةةةةةةةةةةاروين دي السةةةةةةةةةةةةتطؤي  ب نت

 .وادطا راا التي تقد ها الجتي   دلمض ى ألزهايتلم وأسلمهم  ناسط  البرا ج

 التوعوية والبرامج التدريبية التي تقدمها الجمعية للمجتمع؟ كيف ترى الورش

 ح أسضةةةةةةةةةةةةاء      ا  ار  يلمون نتائج الدراسةةةةةةةةةةةة  أن ات   ادسةةةةةةةةةةةةاروين دي السةةةةةةةةةةةةتطؤي  ب نت

 .التوسوي  والبرا ج التدريب   التي تقد ها الجتي   ل ت تت   ناسط  الورش

قع المو  طريىهل سببببببببببببى واطلعت على منالببببببببببب  وأ بار الجمعية ع   

 الالكتروني؟

سلى ادسةةةةةةةاروين دي السةةةةةةةتتار   ان ةد سةةةةةةةطد لهم الاؤي  ح ( %50أوضةةةةةةةات النتائج أن  

سلى سةةةةةةةةةةةةطد لهم الاؤي ( %50، بينتةةا   نةةاشةةةةةةةةةةةةي وأنطةةار الجتي ةة  سح الميد ادوة  الل  رو  

 ، وتا يلي: ناشي وأنطار الجتي   سح الميد ادوة  الل  رو  

  



 ( 1ادول رةم  

 النسبة )%( التكرار 

 
 
 50 7 أحيانا

 50 7 بشكل دائم

 100 14 المجموع

  ( 1شكل رةم  

 
 :هل توقيت عقد اجتماعات المجلس مناسب في وجهة نظرك؟

توة ت سقد ااتتاساا ةالوا أن  أسضاء      ال ار (  ح %85.7أوضات النتائج أن  

توة ةةت سقةةد ااتتةةاسةةاا المج    نةةاسةةةةةةةةةةةةة  ةةةالوا  ن (  نهم %14.3، بينتةةا  المج    نةةاسةةةةةةةةةةةةة 

 
 
 ، وتا يلي:أح انا

 ( 2ادول رةم  

 النسبة )%( التكرار 

 85.7 12 مناسب

 
 
 14.3 2 مناسب أحيانا

 100 14 المجموع

 

  

أحيانا ً
50%

بشكلًدائم
50%

أحيانا ً بشكلًدائم



 ( 2شكل رةم  

 
؟:
 
 هل كان التواصل بشأن حضور الاجتماعات وتحديد المواعيد كافيا

 ح أسضةةةةةةةاء      ا  ار  ةالوا  ن ( %92.9أوضةةةةةةةات نتائج الدراسةةةةةةة  أن  

 
 
 ح ( %7.1، بينتا  التواصةةةةةةةةةل بسةةةةةةةةةون حضةةةةةةةةةور الاتتاساا وتحديد ادواس د  اف ا

التواصةةةةةةةةةةةل بسةةةةةةةةةةةون حضةةةةةةةةةةةور الاتتاساا وتحديد أسضةةةةةةةةةةةاء      ا  ار  ةالوا  ن 

 ربتا يكون  ادواس د 
 
 ، والجدول التالي يوض  ذلك: اف ا

 (3ادول رةم  

 النسط % الت لمار 

 92.9 13  يم

 7.1 1 ربتا

 100 14 المجتوي

 

  

مناسب
86%

مناسبً
أحيانا ً
14%



 (3شكل رةم  

 

 هل أجندة ومحاور الاجتماعات تصلك بشكل واضح قبل وأثناء الاجتماع؟

 ح أسضةةةةةةةاء      ا  ار  ةالوا  ن ( %92.9أوضةةةةةةةات نتائج الدراسةةةةةةة  أن  

، بينتةةا أانةةد  و حةةاور الاتتةةاسةةاا توةةةةةةةةةةةةةةةل بسةةةةةةةةةةةةةةكةةل واضةةةةةةةةةةةةةة  ةطةةل وأ نةةاء الاتتةةاي

  أاند  و حاور الاتتاساا ح أسضةةةةةاء      ا  ار  ةالوا  ن ( 7.1% 
 
توةةةةل  أح انا

 ، والجدول التالي يوض  ذلك:بسكل واض  ةطل وأ ناء الاتتاي

 (4ادول رةم  

 النسط % الت لمار 

 92.9 13  يم

 
 
 7.1 1 أح انا

 100 14 المجتوي

 

  

نعم
93%

ربما
7%



 (4شكل رةم  

 

للتوقيع بعد الاجتماع هل مرفقات محاضبببببببببببر الاجتماعات ترسبببببببببببل مع الم ضبببببببببببر 

 لاملة؟

 ح أسضةةةةةةةاء      ا  ار  ةالوا  ن ( %92.9أوضةةةةةةةات نتائج الدراسةةةةةةة  أن  

، بينتا  لمفقاا  حاضةةةةةةةةلم الاتتاساا تلمسةةةةةةةةل    الماضةةةةةةةةلم ل توة   بيد الاتتاي شةةةةةةةةا   

 لمفقاا  حاضةةةةلم الاتتاساا تلمسةةةةل     ح أسضةةةةةاء      ا  ار  ةالوا  ن ( 7.1% 

 ، والجدول التالي يوض  ذلك:تتاي شا   الماضلم ل توة   بيد الا

 (5ادول رةم  

 النسط % الت لمار 

 92.9 13  يم

 
 
 7.1 1 أح انا

 100 14 المجتوي

 

  

نعم
93%

أحيانا ً
7%



 (5شكل رةم  

 

 مدى فعالية القرارات التي اتخذت في الاجتماعات وتأثيرها الإيجابي على الجمعية؟ 

القلماراا التي اتخةةةةةذا دي ب نةةةةةت نتةةةةةائج اسةةةةةةةةةةةةتطؤي رأر ات   أسضةةةةةةةةةةةةةةةةةاء      ا  ار  أن 

 .وتو يرها ا ي اب  سلى الجتي   فيال  الاتتاساا

 ما مدى العلاقة مع الإدارة التنفيذية م  ناحية التواصل؟

اليؤة     ا  ار  التنف ذي  ب نت نتائج اسةةةةةةةةةةةةتطؤي رأر ات   أسضةةةةةةةةةةةةاء      ا  ار  أن 

.  ح ناح   التواصل
 
 ةوي  ادا

 المجلس؟الرضا العام ع  اجتماعات 

ب نت نتائج اسةةةةةةةةةةةةتطؤي رأر ات   أسضةةةةةةةةةةةةةاء      ا  ار  راضةةةةةةةةةةةةين سح ااتتاساا      

 ا  ار .

 :ما هي مقترحاتكم وملاحظاتكم كعضو مجلس إدارة في الجمعية

     اتتنى ان تتت ح الجت    ح ا سةةةةةةةةةةةةاء  لماوز ليد   ادسةةةةةةةةةةةةتف ديح دي  نااد ادت

وتا اتتنى ان يكون لدى الجتي    وار   ال ه  سةةتدا ه تضةةتح اسةةتتلمارت ند ا ها 

دي التيا ل الي اب      الفاس  وتطويلمها والتوسةةةةةةة  دي تت ين السةةةةةةةلم  ح ادسةةةةةةةارو  

 . لمضاهم

  الطدء دي ند اا ادلمض ى ادطاشلم الستتلمار دي ال اء ادتتيز. 

نعم
93%

أحيانا ً
7%



  انلمى لتطويلم وتت ين  اهةةةة الق ةةةةاى سلى ستةةةةل ورش ستةةةةل لنتقةةةةال الجتي ةةةةاا الى

شةةةةةةةةةةةةا  ه بتا يتوافد    التواه   اسةةةةةةةةةةةة رات   الطلمفين  ح اليتل سلى وضةةةةةةةةةةةة  نطه 

المااور واتاح   لأ لماء اليؤة وبتا يتواو  ساد ا وا   الكوا ر ذاا  ل دول الياى 

 ف ل ورش  حاور ضةةةةةةةةوالتي ت لؤسةةةةةةةةتفا  ي اا بوضةةةةةةةة   حاور انلمى للجت الفلمصةةةةةةةة 

التت ين والتطويلم  للإ كةةةةةةان ةةةةةة ت ف  بيةةةةةةدا انلم   خت فةةةةةة انلمى  ح واهةةةةةةاا ن لم 

والتسةةةةةةةةةةةةلمم  والت اوت    ادتط طاا التي لي د اليتل للجتي اا والتيلمف سح ةلمت 

تهةا واليطي واليتل سلى  تابي اا سةةةةةةةةةةةة رات   ا ح نؤل وضةةةةةةةةةةةة   الح راف  بخ د 

  ورر.بسكل 

   دي  تط طا ها أوثران تكون الجهاا اللمةاب   ذاا اليؤة  واضا. 

   وض  ادول ز ني  حد  لؤاتتاي نؤل سنواا المج. 

 

 


